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1. EBDBHAS ( )

int a = 6;

int a = 3%2;

= double b = 22.5;
double b = a+16.5; [:]

unsigned int x = 65530+10; unsigned int x =

/* int 7% 16bit DIFE */

r = c-d;
(at+b)/(c-d)-(c-d); a = (at+b)/ \ \ - \ ‘ ;

(e-irve > - [T

(c-d)*b;
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d = *b;
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oo | L] AT

HEI RO L VW BDN L LA, FHTL o TR2 LW eHDH D

a = b/(c+d)-ax(b+c+d); = a = b/(c+d)-ax( );
3. WEARSE ( )
X =Y; A
z = x+1; = z = ;
w = X, w = ;
4. DIRE ( )
ETshmnwamaEREA
goto aaa; goto aaa;
w=Y; = =
aaa: X = atb; aaa: X = atb; aaa: X = atb;
DRSS 2 WERANDIRAZPRE
X =Y,
z = y+1; = z = y+1;
W = z*3; w = z*3;
5. a— FOBH) ( )
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w = 5
= for (i=0; i<100; i++)

x[i] = w+y[il;

for (i=0; i<100; i++)
x[i] = 10*alk]+y[i];

6. — THIEZE R D Z

s = 0; s =0;
for (i=0; i<100; i++) { for (p=a; p< I:' ; p+H) |
s += alil; = s += ;
; }
i++ ¥ *(a+i*SIZE) ODFIHEDNE p+=SIZE ¥ *p DI ETHir
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for (i=0; i<100; i++) {
alil = x[il+y[il;

for (i=0; i<100; ) |

}
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void push(int d)
{sp++; slspl=d;}

int pop()
{int d=s[sp]l;

int main(void)

{

=Db *x c;
push(a);
push(b);

d =e + popQ);

}

sp--; return d;}
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int main(void)

a=>b x c;

= RIZ1bEvy b EST TS (27 baid)

R112 10 #2135 (G

A

= Rl %

LidbDE

ERT (NEm)

PRE
o[ o

10. ZHDOL Y X ZADE D 1T

ZR DL, RSN 2 a2 i@t L, Thzed L ICHE

11. mSlERF D AR Z

FHCWERA T o4 Y ARD T at v B TEER

1w $1,24(%$9)
add $3,%1,$2
add $6,%$4,%5

; $1=Mem [$9+24]
; $3=$1+%2
; $6=$4+$5

1w $1,24($9)
= add $6,%$4,$5
add $3,%$1,$2
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1: add $10,$1,%$2 IF 1D EX | MM | WB
$1,82 + $10
2: sub $11,%$3,%4 IF 1D EX | MM | WB
$3,%4 — $11
3: add $12,%$5,%6 IF 1D EX | MM | WB
$5,86 + $12
4: sub $13,$7,$8 IF 1D EX | MM | WB
$7,%8 — $13
(b) @B D 255
1: add $3,%$1,%$2 IF ID EX | MM | WB
$1,%2 + $3
2: sub $11,$3,%$4 IF | [ | ID | EX | MM | WB
stall stall $3,84 — $11
3: add $12,$5,%$6 IF 1D EX | MM | WB
$5,86 + $12
4: sub $13,$7,$8 IF 1D EX | MM | WB
$7,$8 - $13
(c) MBDAIURZ 21T o 755
1: add $3,%$1,$2 IF 1D EX | MM | WB
$1,$2 + $3
3: add $12,%$5,%$6 IF 1D EX | MM | WB
$5,86 + $12
4: sub $13,$7,$8 IF ID | EX | MM | WB
$7,$8 — $13
2: sub $11,$3,%$4 IF ID EX | MM | WB
$3,84 — $11

Yoo [E) T4 R2[EfE ) 2Ro 7 vt v 3T, (b) DRIFERIE stall &L TEITHHE.

1: add $3,%$1,%$2 IF 1D EX | MM | WB
$1,$2 + $3
2: sub $11,$3,%$4 IF 1D EX | MM | WB
1,84 — $11
3: add $12,$5,%$6 IF 1D EX | MM | WB
$5,%6 + $12
4: sub $13,%$7,$8 IF ID EX | MM | WB
$7,%8 $13

Yoo TN 2[R ZHWTY, B— Fad (v) BERO LI RAXSHITIE 1 4 710 stall HET
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1: 1w $1,24($8) IF 1D EX | MM | WB
$8 + Mem $1
2: add $3,$1,$2 IF ] 1D EX | MM | WB
stall 1,82 + $3
3: add $6,$4,%$5 IF 1D EX | MM | WB
$4,%5 + $6
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